



EDITAL Nº 010/PPGI/IFAM/2024

ERRATA – 02

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO	
ETAPAS	PERÍODO
Divulgação preliminar da homologação das inscrições	19/11/2024
Interposição de recursos por escrito sobre a homologação das inscrições (via e-mail, observar Anexo IV).	20/11/2024 a 22/11/2024
Resultado Final da homologação (após interposições de recursos)	27/11/2024

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO	
ETAPAS	PERÍODO
Divulgação preliminar da homologação das inscrições	25/11/2024
Interposição de recursos por escrito sobre a homologação das inscrições (via e-mail, observar Anexo IV).	26/11/2024 a 27/11/2024
Resultado Final da homologação (após interposições de recursos)	28/11/2024

OBS: Considerando o grande número de inscrições a comissão de processo de seleção resolveu alterar a data da divulgação preliminar da homologação das inscrições.

A Comissão

Samanta Ongaratto Gil

Presidente da Comissão processo de seleção do curso de pós-graduação

Latu Sensu em Gestão Pública Estratégica (EaD) do campus Lábrea

PORTARIA Nº 161 - GDG/IFAM/LÁBREA, DE 25 DE JUNHO DE 2024.a Comissão